

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

X. évfolyam 108. szám

Kedd

Debrecen, 1940 május 14

Kilencven korszerűen felszerelt német hadosztály és óriási erejű légihaderő indul támadásra a nyugati fronton

Lüttich erődje és városa német kézre került — Olaszország megerősíti a nyugati határon húzódó Licton-vonalat

Több mint 300 ellenséges repülőt pusztítottak el a németek

A német véderőparancsnokság közli:

A szárazföldi hadsereg és a légihaderő közötti együttműködéssel nyugaton a német támadás az egész arcvonalon gyorsan halad előre. Hollandia északi részén a német csapatok megszállták Groningen tartományt. Sikerült elérni Harlindent és a Zuides-tó keleti partját. Az Ysser állás áttörése után a nyugati előrenyomulás közben áttörtük az Amersfoortól Rheening terjedő határvonalat és továbbá délre a Peel-állást. Hasselt és Maastricht között kiterjedt harcok az átkelést az Albert csatornán. Az Egen—Emsel erőd Maastichtól délnyugatra, amely Lüttich legerősebb sarokpillére — amint azt már külön jelentésben hírt adtuk — németkézben van. Az erődparancsnoka és ezer főnyi legénysége megadta magát. Lüttich előtt a német csapatok helyenként mélyen behatoltak az erőd előterébe.

A német szárazföldi hadsereg Dél-Belgiumban előrenyomuló részei az ellenséges ellenállást leküzdve, gyorsan tért hódítottak. Egész Luxemburg német kézben van.

A német légihaderő május 11-én folytatta az előző nap megkezdett nagyszabású légi támadását Franciaország, Belgium és Hollandia ellenséges légihaderője ellen.

Sok repülőgépet ismét megtámadtunk, repülőgépgyárakat szétromboltunk, továbbá benzín és lőszerraktárakat is felrobbantottunk. Egyedül a vreuxi repülőtéren 30, az orleansi repülőtéren pedig 36 repülőgépet sikerült elpusztítani. Légi útközvetben 52, légelhárító tevékenység közben pedig 12 ellenséges repülőgépet lőttünk le.

Egész biztosan lehet tételteni, hogy a tegnapi napon összesen 300 ellenséges repülőgép esett áldozatul támadásainknak és légelhárító tevékenységünknek.

Sikeres támadások célpontjai voltak a belga és francia arcvonal mögötti csapatgyülekező helyek, szállító eszközök, vasúti berende-

zések, menetszlopok és képkocsiszállítványok. A belga—holland tengerpart közelében megtámadtunk tengeri haderőket, szállítóhajókat és kirakodóhajókat.

Vlissingenben találat ért három szállítóhajót és egy tartóhajót. Az

Északi tenger közepes részén bombatalálat megrongált egy ellenséges rombolóhajót.

A május 11-éről 12-ére virradó éjszaka néhány repülőgép behatolt Nyugat-Németországba és újból megtámadott több katonai cél-

pontot, de minden különösebb hatás nélkül.

Saját repülőgépvesztéseink a sikerhez viszonyítva ismét csekélynek tekinthetők. Eltűnt harminceöt repülőgép.

—o—

Kilencven német hadosztály offenzívája

Róma, május 13.
A Stefani-Iroda diplomáciai szerkesztője írja:

Az első számítások szerint a nyugati felé menetelő német seregek létszáma kilencven hadosztály.

Ez a hatalmas erő még túlmegegy azon is, amit a hírneves Schlieffen-terv előírt. A németek oldalán van továbbá a nagy légi fölény és az erkölcsi erő, amit a Lengyelországban, Norvégiában kivívott nagy győzelmek kölcsönöznek, míg az angolok és a franciák kikerülhetetlenül megőrzik az észak-európai kudarc nyomasztó hatását.

A helyzet egészen más, mint

1914-ben volt. A szövetségek nem voltak kénytelenek — mint ma — erős helyőrségek az Alpokban és Észak-Afrikában tartani, míg másoldalt Németországnak két arcvonalon kellett harcolnia és emlékeztet, hogy a keletporoszországi orosz betörés arra kényszerítette a német parancsnokságot, hogy a harcok legválságosabb szakaszában több hadtestet a nyugati arcvonalról átirányítson.

Ma Németország biztonságban van hátában, azért, mert Szovjet-ország semleges, északon, mert megszállta a semleges bálti, déli szárnyán pedig az Olasz-

országgal való barátságnál és szövetségénél fogva. A nyugati harc körülményei tehát különlegesen kedvezőek Németországra. Meg kell még jegyezni, hogy egyrészt ott vannak azok, akik — miként a minap az alsóházban nyíltan beismerték — felelősek a szükségtelen háborúért, és akik mögött a súlyos vereség tudata van, míg a másik oldalon ott állnak a németek, akiket az a teljes bizalom hat át, hogy jogukért és életükért harcolnak. Semmi kétség, hogy a németek oldalán van nem csupán a fegyveres erő, hanem a szellem ereje is. (MTI)

A német csapatok benyomultak Lüttich városába

A német véderőparancsnoksága Hollandiában a csapatok a déli Willem csatornától nyugatra nyomulnak előre és helyreállították a Rotterdamban légiúton leszállt csapatokkal az összeköttetést.

Csapatunk Lüttichtől nyugatra előrenyomultak, a Maastól északra nyugati irányban haladnak előre és benyomultak Lüttich városába. Lüttich fellegrvárán május 13-ának délelőttjétől a német löbögő leng.

Néhány, külső erőd még ellenállást fejt ki.

Az Ourthetól nyugatra és Dél-Belgiumban francia csapatokat vettünk vissza. Hadtesteink ott folyamatos előnyomulásban vannak és elővédjeinkkel már a kitűzött célokhoz közelednek. Saarbrücken-től délkeletre állásainkat előretoltuk.

A hadsereg tevékenységét a lé-

gi haderő támadásai hatásosan támogatják. A légi haderő támadásai csapatgyülekezői helyek, menetszlopok és vasútvonalak ellen irányultak. A német légi erő egyéb ként érezhető sikerrel folytatta a nagy harcát, amelynek célja a nyugati hadműveleti terület fölötti légifölény biztosítása.

Az ellenség a tengeren is nagy

vesztéseket szenvedett. A németalföldi partok előtt egy cirkáló bombatalálat megrongált, a Southampton osztályhoz tartozó egyik cirkáló és egy 15.000 tonnás csapatszallítóhajót elsüllyesztünk és további hét kereskedelmi hajót eltaláltunk és lángbaborítottunk.

—o—

Olaszország megerősíti nyugati erőit

A Duce Graziani tábornagy, vezérkari főnök és Soddu tábornok, hadügyi államtitkár jelenlétében fogadta Pintor és Guzzoni tábornokokat, akik jelentést tettek a hadseregüket érintő katonai jellegű kérdésekről. A Duce megbizta Pintor és Guzzoni tábornokot a nyugati határon húzódó alpesi Licton-vonal további tökéletesítésé-

sének végrehajtásával. (Magyar Távirati Iroda.)

Legujabb hírek

Anglia szigorú légvédelmi intézkedéseket léptetett életbe. Rotterdam eleste küszöbön áll. A nyugati front felett igen széles körben nagy légitámadás folyik. Anglia német légitámadást vár. (MTI)

Bottal verte fejbe játszópajtása

Cenke Róza 5 éves kisleány, a Vértesi téglagyár alatti lakásukon játszadozott vasárnap délután néhány játszópajtásával. A kis Cenke Rózát valamelyik játszópajtása egy fadarabbal úgy fejbeütötte, hogy jobb homlokán fillérvnyi nagyságu zuzott seb, alsó és felsőszemhéján pedig véraláfutásos daganat keletkezett. A sérülésnél a mentők segítségét kellett igénybe venni.

Elesett az utcán — megsérült

Hevesi István 17 éves kőműves-tanuló, Bellegelő 25 szám alatti lakos vasárnap délután 6 óra tájban véletlenül elesett a Sámsoni uton és jobb csuklóján és térdén horzsolts sebeket szenvedett.

Nekiesett a kályhának egy kisgyermek

Nagy Iona 2 éves kisgyermek, timárszegő leánykája, Bundi utca 17 szám alatti lakásukon hétfőn déli egy óra tájban véletlenül nekiesett a szoba kályhájának. Az ütődés következtében a homlokán szenvedett sérüléseket. A mentőorvos nyújtott elsősegélyt.

Rotterdami repülőtér a németek kezén van

London, május 13. A légügyi minisztérium jelenti: Az angol királyi légihaderő az elmúlt éjjel sorozatos bombatámadásokat hajtott végre a Rotterdam közelében lévő Waalhaven repülőtér ellen, amelyet az ellenség a vasárnapi nap folyamán újból elfoglalt és repülőtámaszként használt. (MTI.)

Mussolini miniszterelnök repülőútja

Róma, május 13. A Duce szombaton és vasárnap repülést végzett vasúti vonalak és bevégző hadihajók felett. A két repülés két óra hosszát tartott.

VIG-MOZI
Szelezky Zita
Jávor Pál
 Maklár Zoltán, Kőműves Sándor, Rátkay, Bihary, Szalay Karola főszereplésével
GÜL BABA
 A magyar fimgyártásnak legnagyobb büszkesége! A legtekélyesebb és legvidámabb magyar filmremek. Martos—Huszka örökbecsű operettje. Igazi élmény!
 Előadások kezdete: 5, 7 és 9 óra.

Több mint 300 látogatója volt Pünkösdkor a nagyerdői strandnak

A városi nagyerdői fürdő Pünkösd első napján nyitotta meg kapuit a fürdőközönség részére. Az első napon a kedvezőtlen időjárás ellenére több mint kétszáz fürdőző jelent meg a strandon, a hűvös légáramlat miatt azonban csak igen kevesen mertek levetkőzni. A néhány vállalkozó szellemű fürdőző természetesen állandóan a melegmedencében tartózkodott, és nyakig merültek a melegvízbe, nehogy megfázzanak. Az ünnep második napján még kevesebb látogatója volt a strandfürdőnek mint az előző napon. Sajnos a fagyosság miatt nem volt jó

fürdőidő s emiatt elmaradt a vártnagy forgalom.

A városi fürdő pompás külsőben várja a közönséget. A fürdőigazgatóság igen szépen rendbehozta a medencéket, kabinokat, utakat és több helyen füvesítette a tér egy részét, s el lehet mondani, hogy az egész fürdőtelep nagyszerű benyomást tesz a szemlélőre a magatarkaságával, rendszerességével és szépségével.

A fürdőzők ezreinek örömeire a fagyosság elmultával jön a jó idő s őszig sok felejthetetlen napot lehet eltölteni a város gyönyörű strandfürdőjében.

BÖDEGYULA
 hentes és csemegeárú üzletét
 Csapó u. 8 szám alól
MÁJUS 15-ÉN
 Piac-útca 9. szám alatti modern helyiségébe helyezi át.

Pünkösdkor megnyílt a Páll-söröző kerthelyisége

A Páll-söröző kerthelyiségének megnyitója pünkösd első és másodnapján volt, amely alkalomra leutazott Budapestről Kishonthy József, a rádióból közismert énekművész is, hogy néhány ének számmal hozzájáruljon a megnyitó sikeréhez. A közönség oly nagy számban érdeklődött az ünnepélyes aktus iránt, hogy az minden elképzelést felülmúlt. Az esti órákban zsúfolásig megtelt a Söröző

valamennyi helyisége, a kerthelyiség azonban — sajnos a hideg időjárás miatt — nem volt használható.

Kishonthy József nagyszerűen énekelt Rácz Jancsi zenekarának kísérete mellett, a vendégek kitűnően szórakoztak, az ételek jósága a Páll-söröző konyháját, az italok a söröző karbantartott pincéjét dicsérték. A rendkívüli forgalom ellenére a kiszolgálás mintaszerű volt.

Szép hasznót eredményez a selyemgubótermelés

Azok, akik selyemgubótenyésztéssel rövid 3—4 hét alatt 50—150 pengő keresethez akarnak jutni, a selyemhernyó átvétele végett jelenjenek meg: Miklós utca 23 szám alatt a keresztépületben, hol az államtól ingyen kapnak selyem-

hernyót és tenyésztési papirokat. A múlt évben volt olyan család, akik selyemgubótermeléssel rövid 3—4 hét alatt 100—150 pengőig terjedő keresetet értek el. Befektetés nincs, a munka igen rövid ideig tart. Ez olyan mellékkereset

Most jelent meg
 dr. DULIN ELEK miniszteri tanácsosnak, a m. kir. miniszterelnöki sajtóosztály helyettes vezetőjének házagspótló könyve:
A Hatályos Magyar Sajtójog
 A R A : című nagyszabásu munka a megfelelő magyarázatokkal a Sajtókamara kiadásában. — Ez a mű nemcsak a sajtót és a jogásztársadalmat érdekli, hanem azokat a vállalatokat és intézményeket is, amelyeknek bármilyen kapcsolatuk van a sajtóhoz.
5 PENGŐ.

mellyel mindenki foglalkozhat. Egy esztendőben csak egyszer nyílik alkalom selyemtenyésztéssel foglalkozni és azáltal szép keresethez jutni.

Erre a kereseti lehetőségre felhívjuk az olvasóink figyelmét is.

Hirdetmény

Felhívja a városi adóhivatal az érdekelte munkaadókat, hogy a gazdaságukban, gazdasági gépek mellett, a gazdasághoz tartozó ipari melléküzemben foglalkoztatott mezőgazdasági cselédeiket, gépmunkásikat, idénymunkásait (u. n. som más munkásokat, gazdasági nyári cselédeket) nemre és korra való tekintet nélkül az Országos Mezőgazdasági Biztosító Intézetnél az 1900 : XVI t. c. 8 §-a alapján kötelező balesetbiztosítás, a cselédváltoztatást átírás végett a cselédkönyv, illetve munkaszerződés bemutatása mellett a munkavállaló szolgálatba lépésétől számított 15 nap alatt jelentsék be a hozzájárulási díj azonnali befizetése mellett.

Gazdasági cselédnek tekintendők nemre és korra való tekintet nélkül azok a cselédek, akik gazdasági munka végzésére szerződtek legalább egy hónapra vagy egy hónapot meghaladó időre, személyes és folytonos szolgálat teljesítésére.

A gépmunkásokat a géptulajdonos köteles biztosítani még akkor is, ha másnak a gazdaságában végeztek munkát és a gépmunkásokat a munkavállalató gazdák fogadják fel. A gépmunkások biztosítása a próbacseplés idejére is kötelező. Biztosítás kötelezettsége alá tartozik a munkabér nélküli dolgozó társcesépléte, a segítő családtag is. A gépmunkások biztosítása általányszerződés kötésével is eszközölhető.

Az a munkaadó és géptulajdonos, aki a balesetbiztosítási és díjfizetési kötelezettségét elmulasztja, ugy a gazdaságában, üzemében történő baleset esetén az 1902 : XIV. tc. 24. §. illetve az 1912 : VIII. tc. 5 és 12 §-ai alapján kártérítési felelősséggel tartozik, mulasztása a kihágási eljárás jogkövetkezményét vonja maga után. A hátralékos díj köszadók módjára fog behajtani.

Olvassa és terjessze az „Alföld“-et



Május 15-én szerdán: Csak egy napig a:

Canitoga hőse

Főszerepben: Hans Albers, Charlotte Suza. Ezenkívül:

Fényes kísérműsor
 Előadások kezdete: 5, 7 és 9 óra

Holnap lesz Csáky gróf esküvője

Csáky István gróf külügyminiszter pünkösd hétfőn Grácba utazott Itt menyasszonya szüleinél tartja meg esküvőjét Chorinsky Anna Mária grófnővel. A menyasszony — mint ismeretes — anyai ágon magyar származású: anyja Szögyén-Marich László grófnak, a monarchia egykori berlini nagykövetének a leánya. Az esküvő a gráci Szent Leonhardt templomban lesz szűk családi körben.

A külügyminiszterrel együtt utazott Grácba édesatyja, Csáky Zsigmond gróf nyugalmazott altábornagy és a külügyminiszter huga Csáky Bóra grófnő.

Tatarescu nyilatkozott

Tatarescu román miniszterelnök a sajtó képviselői előtt a következő kijelentést tette:

— Nincs új kormány és nincs új program. Belügyi téren folytatjuk a belső megbékélés politikáját arra törekedve, hogy elmélyítsük minden román lelkében az együttérzés egységét.

— Külpolitikai téren eltérés nélkül folytatjuk a béke politikáját függetlenségünk megvédésére. Minden körülmények között megőrizzük a legszigorubb semlegeséget.

— Továbbra is folytatjuk a katonai készülődést és az ország határain való éber őrködést. Őrködünk, hogy hazánk teljesíttesse kötelességét és nem engedjük bele-sodortatni abba az érdekküzdőbe, amely nem az övé. (MTI.)

300 mázsa csalánt ad el a Város

Debrecen város erdőségeiben az 1940. évben házikészítésben gyűjtendő elsőrendű, leveles, por és kocsány mentes, zöld színűre száradt, préseltlen csalán mennyiség értékesítésére május 21. napján d. e. 10 órakor Debrecen városházán magas földszint 18. számú szobájában, nyilvános szóbeli és írásbeli versenytárgyalás lesz. Előreláthatóan csalán mennyiség 300 mázsa.

Írásbeli ajánlatok „Ajánlat csalánlevél megvételre” felirattal május hó 21. napjának d. e. 9 órájáig a közigazgatási iktató hivatalban adandók be.

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

Nagy kacagó est
Simone Simon és Robert Young pompás vígjátéka

Tévedésből Szeretem

Legújabb Magyar Világhíradó!
Előadások kezdete: 5, 7 és 9.

Az útszéli fának rohant egy autó a Kassa-úton

Könnyen végzetessé válható autószerencsétlenség történt Pünkösd első napján délután 3 óra tájban a Kassa úton. A DA 811-es rendszámú luxusautó, amelynek tulajdonosa Musza Ferenc lelkész, a köztemetői úton nekiszaladt egy útszéli fának a a motor eleje súlyosan megrongálódott. A gép ab-

laküvegei a söfförülés mellett ülő Gyenge Károly 16 éves tanuló, Kálvin-tér 5. szám alatti lakos homlokán egy 12 centiméter hosszú és eléggé mély sebet okoztak. Az autó vezetője csodálatosan sérületlen maradt. A sérült Gyenge-Károlyt a mentőorvos részesítette elsősegélyben.

A szabálytalanul közlekedő fuvaroszekér miatt leasett a kerékpárjárói

Bordán Erzsébet házvezetőnő, Bihari utca 9 szám alatti lakos vasárnap délután 4 óra tájban kerékpárjával az Arpád téren halsdt az uttesten. Szembelajtott vele szekérével Murvai Vilmos Kiszhegyesi ut 12 szám alatti fuvaros, szabálytalanul. A sebeseen hajtó fuvaroszekeret Bordán Erzsébet

ki akarta körülni, azonban ez nem sikerült és a kerékpárról oly szerencsétlenül zuhant az utca közepére, hogy jobb arcán súlyosabb természetű repesztett seb keletkezett. A mentők nyújtottak a sérülésnél elsősegélyt, a rendőrség az ügyben megindította a vizsgálatot.

Debreceni Első Takarékpénztár

ALAKULT 1846 BAN.

Az ország egyik legrégibb pénzintézete.

Érdeklődéségekben a 100 éves Pesti Hazai Első Takarékpénztár—Egyesülettel. — Foglalkozik a takarékpénztári és banküzlet minden ágával. — Új hiteleket a legelőnyösebb feltételek mellett állandóan folyósít. — Betéteket a legjobban gyümölcsösztet. — Értékeket modern páncélszobájában megőrzésre elfogad (Safe Deposits.)

Tízéves a Turistaegyesület

A Magyar Turista Egyesület debreceni osztálya a jövő hónap elején éri el fennállásának 10 ik évét. Az Egyesület jubileuma országos ünnepekként keretében folyik majd le. Ez alkalommal összesereglik nagyon sok magyar turista Debrecenben, itt díszközgyűlést

tartanak, amelyre a magyar turistaügy vezető férfiai is eljönnek kirándulásokat szerveznek és természetesen megismertetik a város minden nevezetességét. Debrecen idegenforgalma szempontjából is nagyjelentőségű ez az esemény.

Kétnapos konferenciát rendez a Lelkésznék Társasága

A Debreceni Lelkésznék Társasága május 15-én és 16-án délután 5 órakor a Kollégium oratóriumában nyilvános női konferenciát rendez. Előadók lesznek: Széle Miklósné, Szabó Miklósné, Csik Vilma és Ungvári Erzsébet, Énekel D. dr. Révész Imréné. Műsorokat valamennyi lelkészi hivatalban lehet kapni. Ugyancsak május 16-án délelőtt fél 10 órakor a Baltazár teremben a lelkésznék számára lesz konferencia, amelyen

dr. Ferenczy Károlyné, Ungvári Erzsébet, dr. Szász Imréné működnek közre.

Nyomatványait

IZLÉSES ÉS KIFOGÁSTALAN MINŐSÉGBEN KÉSZÍT I AZ

„ALFÖLD” nyomdavállalat

DEBRECEN, PIAC-UTCA 41. SZÁM.

Tegyen egy próbarendelést.

mindazon négy középiskolát végzett keresztény egyének, akik teljesen egészségesnek s erkölcsileg semmi kifogás alá nem kerülnek. Jelenkezni lehet délelőtti órákban a klinika igazgatóságánál, feltételek ugyanott megérdeklődhetők

Nevelésügyi előadás

Hajdu vármegye Vitézi Széke május 18-án, délután 6 órai kezdettel előadást tart a Vitézi Szék-házban. Előadó: vitéz Bessenyei Lajos ny. tankerületi főigazgató. Előadásának tárgya: Középiskolai nevelésünk célkitűzései. Az előadásra semmiféle beléptidij nincs.

A hágai németek tűzharca

Hága, május 12.

(Reuter) A holland főparancsnokság mai jelentése szerint a hágai német lakosok megkísérelték, hogy a város központja felé vonuljanak, de egy holland osztag visszaverte őket. A németek egy házban barrikádozták el magukat. Rövidesen fegyveres gépkocsi érkezett és tűz alá vették a házat, mire a németek megadták magukat. (MSI)

Angol katonák szórakozása

Angliában néhány nappal ezelőtt rendelet jelent meg, amelynek értelmében a szabadságon levő katonák féláron látogathatják a mulatókat és a tánchelyeket. A lakók tulajdonosai tartoznak a szöges bakancsos „Tommy”-knak minden felülfizetés nélkül táncpököket kölcsönözni és őket ingyen hűsítő italokkal ellátni. A rendelettel egyidőben felhívás jelent meg a nagyobb áruházakban, mely szerint kérik a fiatal elárusító leányokat, hogy látogassák azokat a tánchelyeket, ahol szabadságos katonák szórakoznak és táncosnői minőségben álljanak a hadfiak rendelkezésére.

ASSZONYOK és leányok arcára ismét tiszta és üde lehet, ha béli működésüket és anyagcseréjüket a természetes FERENC JOZSEF keserűvíz használatával — reggeli éhgyomorral egy kis pohárral bevéve — állandóan rendtartják. Kérdezzék meg orvosát!

A POLLO FILMSZÍNHÁZ

A humor és vidámság tűzijátéka

A férj közbeszól

Főszereplők:
Claudette Colbert
Don Ameche, Francis Lederer, Mary Astor.

Legújabb Magyar Világhíradó!
Előadások kezdete: 5, 7 és 9.

SPORT

A Ferencváros nagyarányú győzelme a Bocskai felett

Az Üllői uti pályán ötezer néző előtt súlyos vereséget mért a Ferencváros labdarúgó csapata a Bocskaira. A gyengén játszó debreceni csapat nem bizonyult komoly ellenfélnek a nagytechnikájú, de tartalékos Ferencvárossal szemben és 5:0-ás vereséget szenvedett.

Az első félidőben a Ferencváros a széllel támogatva, két gólt rugott, a második félidőben széllel

szemben három gólt. A Bocskai lelkesedés nélkül játszott, a csapat legjobbja Móró volt.

Egyéb eredmények

Ujpest—Szűrketaxi	3:1
Hungária—Haladás	2:1
Szeged—Kispest	1:1
Törekvés—Kassa	0:0
Gamma—Szolnok	2:1

Pályázat közszállításra

A siketnémák debreceni állami intézete pályázatot hirdet kenyér, tej, hus, fa és szén szállítására. Az árajánlatok beadásának határideje: május hó 22. Részletes felvilágosítást ad az intézet Igazgatósága.

Férfi öltöny és kabát szövetek OLCSON

Petrikpél SZENTANNA-U 5

A debreceni kir. járásbíró, mint telekkönyvi hatóságtól.

4599/1940. tkszám.

Arverési hirdetmény kivonat

Országos Falusi Kislakásépítési Szövetkezet végrehajtónak özv. Molnár Ferencné sz. Papp Rozália végrehajtást szenvedő ellen indított végrehajtási ügyében a telekkönyvi hatóság a végrehajtási árverést 2125 P 05 f tőkekövetelés és járulékaik behajtása végett a Debrecen városban fekvő, s a debreceni 16006 sz. betétben A 1 sorsz. 31.571/129 hrsz. alatt felvett házias ingatlanra 1025 P. kikiáltási árban elrendelte.

Az árverést 1940 évi június hó 10 napján délelőtt 9 órakor a telekkönyvi hatóság hivatalos helyiségében (Deák Ferenc u. 17 fsz. 1) fogják megtartani.

Az árverésre kerülő ingatlan a kikiáltási ár kétharmadánál alacsonyabb áron nem adható el.

Bánatpénz a kikiáltási ár 10 százaléka, amelyet a magasabb ígéret ugyanannyi százalékára kell kiegészíteni.

Debrecen 1940 február 23 án.
Dr. Bónyi sk. kir. jbiró.

Kovács Bérautó

TELEFON: 20-90.

Szinházi műsor

Kedden este: Jón a kegyelmes ur, Machán Tibor és Boday Jenő bohózata kerül bemutatásra, Ihsz Aladár felléptével.

KÖZÉPKORU egyének, akik erősen elhízta, a tisztán természetes FERENC JOZSEF keserűvíz rendszeres használata által minden napon bő székürülést és testsúlyuk fokozatos csökkenését érhetik el. Kérdezze meg orvosát!

Hirdetmény

Felhívja a városi adóhivatal a város lakosságát, hogy az idegen beszedési körből, vagyis vidékről, akár tengelyen, akár vasuton, vagy posta útján a város területére behozott fogyasztási adó köteles cikkeket — bor, sör, szeszestálművek (pálinka, likőr, tiszta-szesz, egyéb égetett szeszestálművek és folyadékok), hus, szalonna, hús, stb. — az alább megjelölt módon jelentse be.

Mindenki, aki bort két litert meghaladó, de 25 literen alulisört, két litert meghaladó de 25 literen aluli, szeszestálműveket egy litert meghaladó, de 25 literen aluli mennyiségben vasuton, vagy tengelyen, kézi-, vagy személy-podgyásként a város területére behoz, tartozik a behozott adótárgy nevét, mennyiségét az illető helybeli vasuti állomáson, illetve a vámsorompónál a bejelentések átvételére jogosított közegeknél a behozatallal egyidejűleg azonnal bejelenteni és a behozott mennyiség után a törvényesen megállapított fogyasztási adót ugyancsak a fent említett közegeknél, a közegek által kiállított hivatalos nyugta (fogyasztási adó bárca) ellenében azonnal megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt fogyasztási adó köteles cikkeket vasuton, vagy tengelyen kézi-, vagy személy-podgyásként 25 literen, illetve 25 kg-on felüli mennyiségben a város területére behoz, a behozatalkor azonnal köteles azt a vasuti állomáson kirendelt fogyasztási adó ellenőrző közege, illetve a behozatali utvonalakon felállított vámsorompók kezelői elé állítani, s ezen felül a behozott adótárgy nevét, mennyiségét, ugyancsak az elraktározás helyét és idejét a behozataltól számított 24 órán belül a városi adóhivatal fogyasztási adókat kezelő osztályánál (városi adóhivatali udvar, földszint) bejelenteni. A postacsomagban bármilyen mennyiségben érkezett fogyasztási adó alá eső cikkek a postai kézbesítéstől számított 24 órán belül belül ugyanitt szintén bejelentendők.

Közli a városi adóhivatal a város lakosságával azt is, hogy a fogyasztási adó alá eső cikkeket tengelyen, vagy gyalogosan csak a sorompóházakkal ellátott nyilvános utakon szabad a város területére fokozott és szigorú ellenőrzés alatt tartatnak. A fogyasztási adó alá eső cikkeknek a sorompóházakkal el nem látott utakon történt száll-

ítása, valamint a bejelentés elmulasztása jövedéki kihágást képez, melynek során a mulasztó 1—1000 pengőig, illetve a megrövidített, vagy megrövidítés veszélyének kitett fogyasztási adó illetve adópótlék négyszeres összegéig annak nyolcszoros összegéig terjedhető pénzbüntetéssel büntetetik

—0—

RÁDIÓ

A rádió mindennap 6.45-kor reggeli tornát, majd híreket, hanglemezeket és éterdet, 10.00, 12.40, 1.20, 2.30, 4.45, 7.15, 9.40 és 0.05 percek híreket, illetve időjárásjelentést, időjárás és vízállásjelentést, 5 és 10.40-kor idegennyelvű hírszolgálatot a tonkvül 11.10-kor vízjelzőszolgálatot, 12.00-kor harangszót és időjárásjelentést 3-kor pedig árfolyamhíreket ad.

Kedd

4.10 Asszonyok tanácsadója.
5.15 Sallak Pál énekel.
5.45 Kossuth Lajos szabadulása.
6.15 Pertis Pali c. zenekara.
6.40 A május 19-i magyar-román labdarúgó mérkőzés.
7.25 Frits Miklós gitározik.
7.40 Szép magyar novella.
8.10 Az Operaház zenekara.
10.10 Szórakoztató hanglemezek.
11.20 Kurina Simi c. zenekara.

Szerda

10.20 Az 500 éves könyvnyomtatás.
10.45 Adomák és a szállóigék.
12.10 Hanglemezek.
1.00 Katonazenekar.
4.15 Hires kereskedők.
5.15 Hanglemezek.
5.45 Otranto emléknappja.
6.10 A Rádió Szalonzenekara.
7.00 Külügyi negyedóra.
7.25 Kétszongorás műsor.
7.45 Városnapok a rádióban.

ALFÖLD

POLITIKAI NAPLAP

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legoliosabb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 hónapra Debrecenben 1 P., vidéken 1 40 P, Debrecen, Piac ucca 41 szám.

Á R A :

4

FILLÉR.

RENDELJE MEG AZONNAL!

Hirdetési tarifája mérsékelt.

A végzet kiszabadul

REGÉNY.

Irtá: Simonffy Pál.

100

Larry megragadta a vállát és alaposan megrázta.

— Ne esodálkozzék most azon, hogy fejbeverték — kiáltotta, — igyekezzék inkább talpraállani, mert aztán már csak a másvilágon gondolkozhat a saját számárága felett.

Steve a másvilágszóra úgy ugrott talpra mintha megcsipték volna. Kicsit tántorgott még az igaz, de rögtön a börtön után nyult.

— Fejbevágtak a gazemberek alaposan — nyugdécselte savanyu ábrázattal és megtapogatta a fején éktelenkedő hatalmas dagánatot.

— Ne törődjön most azzal, hanem siessünk — ragadta karon Larry a fiatalt. Gyors léptekkel siettek végig a folyosón és elérték az ajtót. Larry be akarta lökni azt, de ekkor rémülten tapasztalta, hogy az ajtó zárva van. A szállodák hajdani „nagy embere” olyat káromkodott, hogy Steve belepirult noha a szerkesztőségben eléggé hozzászólt már a válogatott kifejezésekhez.

Nem sokat habozott Larry, hanem hátraugrott. Mint az ágyugójó úgy vágódott neki a bezárt ajtónak. Ez azonban felesleges volt mert az ajtó felnyitott és Larry a lendületből egészen a másik falig repült, itt csendesesen elterült.

Steve utána rohant és rázni kezdte.

— Hé ébredjen öreg cimborá, mert bajok lesznek, Larry káromkodva nyitotta fel a szemét. Első pillantása az ágyra esett. A látványtól azonban még dühösebb lett.

(Folyt. kövtek.)

ALFÖLD

A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
lapfőigazgató

Nyomatott: dr. Diószeghy János és Máthé Gábor nyomdávalatánál Debrecen, Piac ucca 41 szám.

Felolós nyomdavezető: Máthé Gábor.